



温州男孩失踪5天,整个浙江都在为他揪心  
可谁也想不到这一切都是男孩母亲自导自演的闹剧

# 她想借此测试丈夫对儿子的重视程度

男孩母亲涉嫌编造、故意传播虚假信息罪被刑拘

## 50万重金寻人

黄政豪 男 11岁 身高1.40左右 体型偏瘦, 扁扁头,瓜子脸, 2018年11月30日晚上6时在虹桥镇虹桥中学沙河路周边走失, 走失时身穿咖色花紋毛线衫(如下图), 军绿色马甲, 黑色裤子, 背黑色书包, 黑色运动鞋, 迄今为止已超84小时, 提供有效线索重金酬谢, 寻到孩子答谢50万元! 知情知者联系: 110



### 阅读提示

11月30日下午,11岁的乐清男孩小黄在放学回家路上失踪,家人、警方和志愿者开始了全城搜索,整个浙江都在为这个男孩揪心,祈祷他平安归来。令人错愕的是,孩子的失踪竟是母亲陈某自导自演的一出闹剧。

藏匿并失联,寻找与等待,这些天,一明一暗的两条线交织在一起,共同指向11岁的乐清男孩黄政豪。

整个温州,甚至整个浙江都在为这个男孩揪心,祈祷他平安归来。

12月4日深夜,警方在其老家——乐清市城东街道云岭村的家中找到了小豪。令人错愕的是,孩子的失踪竟是母亲陈某自导自演的一出闹剧。她想借此测试丈夫对儿子的重视程度。

目前,33岁的陈某因涉嫌编造、故意传播虚假信息罪被警方刑事拘留。

### 为测试丈夫对儿子的重视程度 她自导自演孩子失联闹剧

11月30日17时58分,11岁的小豪最后一次出现在监控画面中,他在离家五六百米的沙河路下了三轮车,从此像“人间蒸发了一样”失去了踪迹。

当天19时13分,妈妈陈某到虹桥派出所报警求助,接报后,乐清警方调集了大量警力开展查找工作。

12月1日凌晨3时,在上海经营水产生意的爸爸急匆匆开车赶回老家,和亲友一起开始了漫长的寻找与等待。

妈妈看起来跟丈夫一样焦灼,她整夜不睡觉,常常因自责而痛哭,在寻人的间隙,通过朋友圈大量发布求助信息。

小豪走失的消息在网络上迅速蔓延,越来越多的志愿者和热心市民加入了全城接力寻人的队伍。

12月4日,距离小豪失踪足足过去了五天,孩子却丝毫不见踪影,学校、老家、出租房甚至下车点附近的沙河,几乎都被翻了个底朝天。

每天都有数千人在接力寻找,监控也没有看到孩子自行走出下车点与家附近的合理范围,孩子到底去了哪里呢?

遍寻无获后,警方开始调转调查方向,启动疑似命案机制,分析家庭各种关系,并发现了妈妈陈某身上的层层疑点,表面上焦急寻子的她,竟然故意藏匿儿子,制造儿子失踪的虚假警情。

### 她事先踩点准备食物

### 把一辆四轮电瓶车停放在监控盲区

据了解,11月30日18时许,陈某事先在虹桥镇沙河路踩好点,并将平时接送小豪的四轮电瓶车停在监控盲区,随后电话联系放学回家途中的儿子小豪,取得联系后,叫他在附近碰面。

陈某嘱咐小豪,必须按照她的安排待在四轮

电瓶车内,不要直接下车回家,并把车钥匙和事先准备好的一袋食物交给小豪。

安排好小豪后,陈某又假装儿子失踪,在当天19时13分到虹桥派出所虚假报警求助。

在全城接力寻人期间,小豪曾在车里待了至少一天,后来他用手机电话联系妈妈,说自己生了不舒服,陈某又趁人不注意,将藏匿小豪的四轮电瓶车转移停放地点,最后将儿子转移到城东街道云岭村,也就是小豪的老家。

鉴于陈某蓄意藏匿儿子,并到公安机关虚假报警,且在各方查找期间,继续假装配合搜寻,其行为已严重透支了社会诚信和良知,消耗了大量的公共资源,严重扰乱了社会秩序。

12月5日,陈某因涉嫌编造、故意传播虚假信息罪被警方刑事拘留,乐清市检察院也提早介入调查。

### 孩子是何时被转移的

### 老家曾被翻了多遍为何之前没找到

从踪迹全无到被警方平安找到,小豪这些天经历了什么?

随着真相大白,孩子走失前的多个疑点也得以层层解开。

小豪“走失前”是否带了手机?

根据小豪妈妈陈某的描述,那天早晨她批评孩子玩手机,所以正好没收了手机。但和小豪一同离校的同学却告诉黄爸爸,当天曾看到小豪身上有手机。根据警方通报,小豪是带着手机和妈妈联系过。

小豪为什么在一街之隔的沙河路下车而不是直接回家?

小豪的爸爸和姑姑都曾说过,孩子不喜欢走路,走失前却选了需要步行十多分钟的沙河路提前下车。经过证实,在虹桥镇住过近十年,对附近非常了解的陈某,早已在沙河路的监控盲区准备好了四轮电瓶车,以方便小豪躲过摄像头藏匿。

老家曾被翻了多遍,为什么之前没找到小豪?

根据证实,小豪至少在四轮车里躲了一天以上,直到他感觉身体不舒服,才用妈妈另外给的手机联系妈妈。

陈某是什么时候偷偷转移小豪的?

最早参与搜救的志愿者回忆,小豪的妈妈陈某“要么在查监控要么出去找孩子”,很少有独自一人的时间。但是12月2日陈某因头晕被送到医院治疗后,她曾在12月3日凌晨5时私自离开医院。

“当时她说自己太心急,所以一个人出去找孩子,现在想来,她可能就是趁着自己‘晕倒’和‘住院’的时间偷偷去转移孩子。”



陈某用来藏孩子的红色四轮电瓶车。

### 孩子被找到时明显受到惊吓 姑姑:我们全家人都是受害者

昨天一大早,小豪曾在虹桥镇住过的出租房大门紧闭,而他的老家——位于乐清市城东街道云岭村的黄家从来没有出现过这么多人。

这是一幢六间三层的新建落地房,小豪的爸爸和伯伯每人两间,三兄弟都在外面经商或打工,平时只有小豪的爷爷奶奶在此居住。

11岁的小豪就是在属于他爸爸的房间里被找到的——当时他躲在一个闲置的房间内,地上是妈妈陈某临时铺设的被褥,周围满是吃过的零食水果还有生活垃圾。

12月4日深夜,家人得知小豪平安,12月5日凌晨4点,小豪的大伯从派出所将他重新接回了家。

“我们全家人都是受害者,这些天我们家人都在全心全意找孩子,孩子的爷爷奶奶天天以泪洗面,谁能想到这是孩子妈妈策划的闹剧。”小豪姑姑黄女士说。

“这些天我们都很伤心,和孩子的爸爸都守在派出所,那时候心都要碎了。今天的这个结果我们很意外。”小豪表姑说。

记者从云岭村工作人员处了解到,昨天上午,警方封锁现场勘查时,从黄爸爸老家的院子里拖走了一辆红色四轮电瓶车,那辆车就是陈某平常用来接送孩子的。

“孩子回来就好,小豪受到了惊吓,状态有点迷迷糊糊。”小豪的大伯回忆,在寻人期间,小豪的妈妈陈某一直表现得很痛心,12月2日曾接到一个说孩子找到了的电话,她就晕倒了,后来被送到医院治疗。“这些信息可以去查,我们现在还有医院的治疗记录。”

之前曾有传言,小豪是被自己的舅舅带走,但是昨天上午,小豪的小舅舅陈先生特地回到乐清市云岭村自证清白,他说自己家只有兄弟两个,他和哥哥都长期在北京,12月4日收到消息后,他才匆忙坐车从北京赶回老家。先生说,坊间“舅舅把孩子藏起来”的这个说法纯属无稽之谈。